JlemoBepcusi BCTYNUTEJILHOI0 HCIIBITAHUSA
B opMe KOHTPOJILHOM Pad0ThHI 0 MaTEMaTHKe
B PAaMKaxX HHAUBUAYAJIBHOI0 0TOOpa
npu npuéme B 10 knacc MBOY «llIkosa Nel105»
COMATBbHO-IKOHOMHUYECKOro npoduis

Pa6ora coctout u3 10 3amanuii.

MakcuManbHOE KOJUYECTBO OaJUIOB 3a paboty — 12: 8 3amaHuil OLIEHUBAIOTCS
oHUM OasuioM, 2 3afaHusi — AByMs Oaimamu. OAHO 3aaHKe ¢ BHIOOPOM OTBETA.
OcranpHble 3aJaHds] OTKPBITOIO THUIA, OTBETOM SBJISIETCA YHUCIO I
nocneaoBarenbHOCTs 1MGp. Ecnau momyuwmnack oObIKHOBEHHAst poOb, OTBET
3aMUIINTE B BUJE IECITUYHOM.

Ha Brimonnenue pabotel otBoauTcsa 45 MunyT. [Ipenocrapinsercs ojHa MOMBITKA.

Kpurepuu paGoTsi:
«5» - 10 - 12 6amnoB
«» - 8 - 9 bamnoB
«3» - 6 - 7 6annos

«2» - 0 - 5 6a1oB



1)
2)
3)
4)

JdemoBepcust

. 7 13\ 17
(1 6amm) HaiiTi 3HaueHUE BBIpAKEHUS (E + 5) T

0,5-1,5

(1 6amn) Haittu 3HaYeHHE BBIpaKEHUS

(1 6amm) HaitTi 3HaueHUE BBIpAKEHUS @

(1 6amn) Halinure kopHU ypaBHEHUs. Eciu KopHell HeCKOAbKo, 3anuuiume 8
omeem meHvuull u3z Hux: x> + 7 = 8x

(1 6amn) ¥V 6abymku 20 yamiek: 5 ¢ KpacCHbIMH I[BETAMH, OCTAJIbHBIE C
cuaumu. balyika HanuBaeT 4ail B ciydailHO BeIOpaHHYIO yamiky. Haiitu
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO ATO OYy/IE€T YalllKa C CAHUMU I[BETAMHU.

(1 6ayu1) Pemute HepaBeHcTBO —X 2 — 2% < 0

(—o0;—2) U (0; +0)

(—00; =2] U [0; +00)

(=2;0)

[—2;0]

(1 6amn) B nmpsimoyronbaoM Tpeyroiasauke ABC yron C — npsimoit, BC = §,
sin A = 0,4. Haitnute AB.

(1 6amm) Cropona pom0Oa paBHa 5, a [uaroHaiab paBHa 6. Halinure miomans
pomoa.

(2 6anna) Pemmte ypaBHenue x> = x2 — 7x + 7. Ecnu xopreii HeckoavKo,
3anuwume ux 6 omeem 0e3 npooenos 8 NopsiOKe 803PACMAHUS.

10. (2 6Gamma) JlBa BemocumnegucTa OJHOBPEMEHHO OTHpaBisOTCs B 60-

KIWJIOMETPOBBIN Tipober. [lepBoiii ener co ckopocThio Ha 10 kM/4 OoJIbIIEH,
YeM BTOPOM, U MpuObIBaeT K (MHUINY Ha 3 yaca paHblue BToporo. Halimurte
CKOPOCTb BEJIOCUIIEIUCTA, IPHUILEIIIETO K (PUHUIY BTOPBIM.



